五年级上册数学综合练习

一、填空题。

1、2005年某超市营业额是187005000元，把它改成万作单位的数是（      ）万，省略亿后面的尾数约是（               ）亿。

2、小华向东走200米记作+200米，那么他向西走300米记作（      ）。

3、把1~100号的卡片，依次发给小明、小华、小红、小丽，已经1号发给了小红，那么第18号发给了（　　　），31号发给了（　　　），最后一张卡片发给了（　　　）。

4、两个完全相同的梯形拼成一个平形四边形，这个平行四边形的底长16厘米，高5厘米。每个梯形的面积是（     ）平方厘米。

5、5．76×1.1的积是(     )位小数,如果把5.76的小数点去掉,积扩大(    )倍.

6、 7.4时=      时    分 ；    780平方千米=            公顷。

7、工人加工一批零件，10分钟做25个零件，平均每分做(    )个零件，平均每做1个零件需（     ）分。

8、一个直角形的三条边分别是3厘米，4厘米，5厘米，这个三角形的面积为（        ）平方厘米。
9、已知1008÷36=28，那么10.08÷36=（        ），3.6×0.28＝（       ）。

  10、三个数的平均数为7.6，第一个数为9.6，是第二个数的1.2倍，第三个数为（       ） 。

11、育才小学五年级学生人数是四年级学生人数的1.2倍，如果四年级学生再转来20人，则两个年级学生人数就一样多，原来四年级有学生（         ）人
12、一个平行四边形的面积是18.6平方厘米，在这个平行四边形里剪一个最大的三角形，三角形的面积（           ）平方厘米。
13、一个平行四边形的高为10厘米，底长38厘米，将其中一条底减少4厘米后变成了一个梯形，梯形的面积是（            ）平方厘米。
14、用1、2、3、4和小数点可以摆出几个不同的小数，在这些小数中最大的是（　　　　），最小的是（　　　），它们的差是（　　　　）。

15、4÷0.2转化成乘法算式，若使结果不变，这个乘法算式应该是（        ）

16、甲、乙两个数的和是15，甲数的小数点向右移动一位后，恰好是乙数的2倍，甲数原来是（         ）。

17、0.045里面有45个（          ）。

18、（        ）的2倍比它的一半多4.5。

19、已知大小两数之和是789，大数去掉个位数字后等于小数，则大数是（       ）。

20、所一个小数点向右移动一位，所得的数比原来增加27.09，这个数是（        ）。

二、判断（对的打√，错的打×）
（1） 一个数乘0.08，表示求这个数的十分之八                   （      ）
（2）四则混合运算顺序要按从左到右依次计算。                  （      ）
（3）一个三角形的底扩大2倍，高缩小2倍，它的面积不变。      （      ）
（4）平行四边形的面积是三角形面积的2倍。                    （       ）

三、选择下面正确的答案序号填在括号里。

1、在下面4人中，做一个零件用时最多的是（   ）

A、王师傅做3个零件需5分钟      B、李师傅做5个零件需3分钟  

   C、高师傅做4个零件需6分钟      D、吴师傅做8个零件需12分钟

2、大于0.1而小于0.2的两位数有(          )个。

    A、9      B、0      C、无数      D、99

3、把一个平行四边形活动框架拉成一个长方形，那么原来平行四边形与现在长方形相比（   ）。

A 周长不变、面积不变        B 周长变了、面积不变 
C 周长不变、面积变了        D 周长变了、面积变了

4、 下面说法中，错误的是（    ）。

A  两个面积相等的平行四边形不一定是等底等高的。

B  三角形的面积是平行四边形的面积的一半。

C  0不是正数，也不是负数。

D  生活中，一般把盈利用正数表示，亏损用负数表示。

5、37÷22的商是（              ）小数。  

   Α  有限      Β  循环    C  无限不循环
6、下面各式值最大的是（        ）
   A  2+0.1            B  2×0.1       C  2÷0.1

7、李明、王军分别从自家步行到展览馆，已知李明每分钟走50米，王军每分钟走60 米, 问谁先到达目的地。（           ）       
A李明     B王军        C同时               D无法确定

8、用四根木条钉成的长方形，把它拉成平行四边形,它的（          ）不变。

   A面积         B周长      C 面积和周长
  五、列式计算（16分，每题4分）
1、2.5除12.8与0.5的积，商是多少？

2、一个数的3倍减去1.2与4的积，差是2.4，求这个数？ 

3、一个数的4倍被7.5与3.5的和除，商是0.4，求这个数？

4、一个数的2倍减去3.75与0.25的和，差是26，这个数是多少？
5、某数的4倍加上0.9乘3的积，和是6.7，求这个数．
6、3.75与1.25的和除以2.5，再加上16.5，然后乘以0.5，结果是多少？
7、20减去11.2与2.6的和，所得的差去除49.6，商是多少？
四、在□内填上适当的数。
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五、在下面格子图中，每个小格子的面积为1，请分别画一个三角形、一个平行四边形、一个长方形，使它们的面积都等于12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


六、应用题。

1、有1元、2元、5元的人民币各一张，从中选择一张或两张人民币，一共可以组成多少种不同的钱数？
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小汽车         小帽子              布娃娃            电话

(1)小汽车比小帽子贵了多少元？

(2)布娃娃比电话便宜多少元？

(3)小汽车和布娃娃的总价比小帽子和电话的总价贵多少元？

  (4)你还能提出什么问题？

3、商店有彩色电视机210台，比黑白电视机的3倍还多21台．商店有黑白电视机多少台？
4、用一根长12.4分米的铁丝围成一个等腰梯形，已知这个梯形的两腰共长6.4分米，面积是9平方分米，这个梯形的高是多少分米？ 

5、河里有鹅鸭若干只，其中鸭的只数是鹅的只数的4倍．又知鸭比鹅多27只，鹅和鸭各多少只？
6、一个林场要栽树2000棵，前3天平均每天栽350棵．其余的要求2天栽完，平均每天要栽多少棵？
7、神龙汽车组装车间，要组装1800台雪铁龙小汽车，已经装配了680台。剩下的要在5天内装完，平均每天装多少台？

 
8、商店运来苹果4吨，比运来的橘子的2倍少0.75吨。运来橘子多少吨？
9、甲、乙两地相距1.5千米，小刚和小强同时从两地出发，相向而行，小刚每分钟行0.07千米，比小强每分钟少行0.01千米。多少分钟后两人相遇？

 
10、某服装厂做一批西服，第一天用料1125米，第二天用料1275米，第二天比第一天多做60套。做800套西服用料多少米？

 

11、 请你根据下面给出的数据，帮助开一张发票。

 小南的妈妈在时代超市买了下面的一些物品：热水瓶1只，每只18.6元；鸡精2袋，每袋6.5元；洗衣粉3袋，每袋4.5元；香蕉5千克，每千克3.5元。
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